

В тот день у меня был в школе выпускной, а двумя днями ранее мне исполнилось восемнадцать. Так совпало, что и совершеннолетие и окончание школы получились почти одновременно. Мать боялась, что меня заберут в армию раньше, чем я поступлю в институт. Маме исполнилось сорок лет, она была беременна и лежала на сохранении, на днях ждали пополнения. Отец был на два года старше матери. И мать и отец в свои годы были очень подтянутыми и хорошо выглядели. Иногда я замечал, как на мать или отца заглядывались молодые парни или девушки и когда они начинали мне что то говорить о том, что они уже не молоды и так далее, я отвечал им, что они ещё фору двадцатилетним дадут. Когда мать увозили в больницу, приехали бабушка с дедушкой и мамина родная сестра, моя тётка. Оторва ещё та. У нас с ней разница в шесть лет и раньше мы жили все вместе, мои родители, дедушка с бабушкой и она. Она меня заставляла убираться за себя, я играл с ней в дочки матери, в доктора, потом в карты на раздевание. В общем она меня голым видела часто. Я же несколько раз видел её маленькие сиськи и несколько раз она дала мне себя потрогать. Мою же письку она трогала постоянно, когда я был пациентом или в карты проигрывал. Иногда она ложила меня на себя сверху, я был голый, она в платье или в нижнем белье. Забавлялась так. Мне нравились такие игры. Но потом отца перевели в другой город работать и фирма купила ему там квартиру. Очень редко Бабушка с дедушкой к нам приезжали потом и привозили Светку, но больше мы так с ней не играли. Потом вообще она перестала приезжать с бабушкой и дедушкой. Хоть она по сути и являлась мне тёткой, но я называл её Светкой. Мать делала замечания, когда я так называл её сестру. Какая она Светка, говорила она, она тебе тётя, значит надо называть тётя Света. Но мне было пофигу, иногда перед сном я вспоминал наши с ней игры и дрошил под одеялом. Потом мать сказала, что Светка поступила в институт, вроде закончила его и два года назад выскочила замуж.

И вот в свой выпускной мне по необходимости нужно было заскочить домой, моя девушка оставила у меня в комнате свой планшет и попросила принести. Сказав что я быстро вернусь, быстрым шагом пошел к своему дому. У дома я заметил машину отца, батя был начальник и хорошо зарабатывал и тачка была крутая, со мной из за этого много девчонок соглашались дружить телами, когда я брал у отца тайком тачку и катал их и там же в машине трахал. Но сейчас отец должен был быть на работе, может что то случилось. Я поднялся на третий этаж по лестнице, оба лифта были заняты и подойдя к двери немного охренел, за дверью громко играла музыка. Я потянул за ручку и дверь открылась, она даже не была закрыта на замок. Странно всё это, подумал я, дед с бабкой вряд ли бы так громко музыку слушали и дверь бы обязательно закрыли. Когда кто то есть дома, то дверь закрывалась на верхний замок и ключ вытаскивался, чтобы можно было открыть и только когда все были дома, дверь запиралась на засов.

Я вошел и прикрыл за собой дверь, она негромко щелкнула. Я разулся и пройдя по коридору, мимо своей комнаты, дошел до зала, там никого не было, но громко орал музыкальный центр, я прошел до следующей комнаты, там тоже никого и повернувшись к комнате родителей я заглянул в наполовину открытую дверь и обомлел. На диване, на спине, головой ко мне лежал совершенно голый отец, а на нём, тоже голая прыгала Светка, сиськи у неё были больше среднего размера и прыгали вместе с ней, отец держал Светку за талию и

приподнимая свои бёдра натягивал её на свой член. Потом хватал её за сиськи, мял их и опять хватал её за бедра и насаживал. Я смотрел на это остылбенев, не зная как поступить и вдруг обратил внимание, что Светка, продолжая трахаться смотрит на меня. Она взяла руки отца и положив их себе на грудь крутила на его хуе тазом и бросала на меня свой взгляд, потом слезла с отца и скользнув вниз стала отсасывать у него и в упор смотреть на меня. Отец глухо постанывал, а Светка лизала его хуй и яйца, потом опять брала в рот и сосала не переставая смотреть на меня. Я тихо отошел к стене, постоял, приходя в себя от увиденного. Потихоньку пробрался к себе в комнату, взял планшет и тихо вышел из квартиры, так же прикрыв дверь не закрывая на замок. На улице я постоял, опять переживая увиденное. Подумал, а где же дед с бабкой и тут мне позвонила моя девушка. Ну ты где, кричала она в трубку, мы ждём тебя. За плечи и смеясь сказала, просыпайся же. Завтра поедем забирать, тебе налить чего нибудь выпить? И не дожидаясь моего ответа налила мне красного вина в фужер. Держи, протянула она его мне. Давай выпьем за малыша и твою маму, мою сестру и она чокнулась о мой фужер. Я выпил немного, на кухне были знакомые родителей, они пили, закусывали, о чем то разговаривали, подходили, чокались со мной, поздравляли с рождением братика. А где дед с баб... с бабушкой, спросил я Светку, они уже едут, ответила она. Через три часа поедем встречать. На следующее утро мы всей толпой поехали встречать мать из роддома. Мне дали букет цветов, подаришь маме, когда выйдет. Мать вышла со свёртком в руках в сопровождении двух медсестёр. Все стали кричать поздравляем, медсёстрам что то дали и они ушли, отец взял свёрток у матери и откинув краешек одеяла посмотрел внутрь, я тоже заглянул, там было лицо спящего младенца. Я подарил маме цветы, чмокнул в щёку и буркнул, поздравляю, она засмеялась и тебя поздравляю сын и обняла меня. Все по очереди подержали ребёнка на руках и потом Светка дала его мне, сказала, на держи братишку. Я растерянно взял его на вытянутые руки. Светка засмеялась, балда, вот так держи, не бойся и показала, как надо держать. Я подержал и быстро отдал его протянувшей ко мне руки бабушке. Светка наблюдавшая за мной опять засмеялась. Что ржёшь, сказал я ей, никогда не держал маленьких на руках. Это и смешно, сказала она. Потом мы поехали домой, отмечали это событие и моё окончание школы. Мать с отцом периодически бегали в комнату, где уже появилась детская кровать, которой ещё вчера не было. Было много гостей. Зал у нас большой, но и там все с трудом помещались. Отец и мать светились от радости. Я наблюдал за ними исподтишка и думал, что я никогда не видел, как родители занимались сексом, я мать даже в нижнем белье никогда не видел, только в халате или одетой, ну когда то давно в купальнике на море, больше я с родителями вместе никогда нигде не купался. А тут Светку с отцом застукал, да ещё в такой момент.

И я посмотрел на Светку, оказалось, что она за мной тоже наблюдает, она внимательно смотрела на меня. Вдруг гул притих и Светка громко спросила у меня, куда теперь поступать будешь, я хотел промолчать, но родители и дед с бабкой тоже повернулись и вопросительно на меня уставились, ожидая ответа. Я сказал, что отправил документы в три института и теперь буду ждать ответ. А какие институты, в каких городах, не унималась она. Обычные институты и все они в твоем городе, ехидно улыбнувшись сказал я. Ну чтож, значит скоро увидимся, сказала она и подмигнув мне стала пить вино, уже не обращая на меня внимания. Отец сказал, молодец сын, мы с мамой тобой гордимся. Школу я закончил без троек, и даже получилось так, что половину оценок были пятёрки и половина четвёрки, прям ровно. ЕГЭ сдал очень хорошо и теперь был почти уверен, что возьмут именно туда, куда больше всего

хотел.

Светка уехала на следующий день. Прощаясь, она взяла меня за руку и сказала, не дури племяш, до скорого и чмокнув меня в щёку пошла в машину, отец повёз её на вокзал. Я стоя и смотрел им вслед. Через два дня уехали дед с бабкой и началась каторга. Братишка постоянно орал, по крайней мере мне так казалось, мать гоняла меня по всякому поводу и без, то в магазин, то за братиком посмотреть. И я впервые увидел мамину грудь, когда она кормила братишку. Сиська была большая, сосок торчал, а вокруг соска был большой, светло-коричневый круг. Я потом у подруги рассматривал её сосок, он был маленький, острый и этот кружок был маленький. Девушка сказала, что завтра уезжает. Куда спросил я. Родаки отправляют меня загранку учиться, сегодня у нас последний день, ответила она. Хоть и знал, что придётся расстаться и кроме периодического секса я к ней особых чувств не испытыва, но было ощущение, что меня бросают. Я стал гладить её по пизде и целовать в губы, вытащив хуй из ширинки джинсов я лёг на неё и согнув её ноги в коленках засунул в неё хуй и подложив одну руку под талию, второй лапая сиськи я стал трахать её, остервенело, как бы мстя и перед тем как кончить, я залез на неё и взял за шею приставил хуй к её губам. Ууу, недовольно промычала она, но рот открыла и я засунул ей в рот и держа её за шею у затылка стал трахать в рот. Её руки были прижаты моими ногами и она сопя принимала хуй в свой рот просто обхватив его губами и прижав язык снизу к члену. Я кончил ей достаточно глубоко и она проглатывая поперхнулась и широко открыв рот закряхтела и я наблюдал, как слабеющие струи спермы из хуя брызгали ей на нёбо и каплями стекали в горло, она судорожно глотала и пыталась откашляться.

Хуй облакачивался на зубы её нижней челюсти и было ощущение, что она сейчас кашлянет и откусит мне хуй. Я вытащил его от греха подальше и стал им водить ей по нижней губе и уголкам губ, стукнул ей головкой по носу и большая капля спермы вылетела и попала ей в глаз. Дурак, сказала она. Слезь с меня. Я слез, она повернулась на живот, постучи по спине, попросила она. Я легонько постучал ребром ладони, она закашляла. Опять сказала, дурак, я чуть не подавилась твоей кончиной. Дай чтонибудь попить. И тут в коридоре послышались звуки. Я пулей вскочил, запихнул член и застегнув ширинку быстро одел свою майку. Она просто накинула халат и поправляла постель. Я сел на стул, она села на кровати, поджав под себя ноги. В дверь постучали и выждав момент вошли. В проёме стояли её родители. Я поздоровался, встал и сказал, ну ладно, я пойду. Вы уже попрощались, спросила её мать, а то она завтра уезжает. Попрощались, сказал я и проходя мимо них сказал, всем счастливо, вышел в коридор, обулся и открыв дверь ушел. Её родители были не в восторге от того, что их дочь со мной встречалась.

Я шел и думал, когда же мне придёт подтверждение, что я принят и пригласят приехать и привезти оригиналы документов. Дальше я стал размышлять, если я почти местный, то общагу мне могут не дать, значит жить придётся у бабки с дедом, хорошо, что Светка у мужа живёт. Опять почему то вспомнил мамину грудь я стал вспоминать Светкины сиськи, когда она верхом была на отце и вроде в памяти не отложилось, что у неё были большие соски и этот злосчастный круг вокруг соска, хотя сиськи у Светки были не маленькие и этот её блядский взгляд на меня, когда она сосала у отца хуй. Он постоянно всплывал в памяти, вызывая и отвращение и похотливое желание её. От этого воспоминания хуй мгновенно оживал. И сейчас, посмотрев на штанину я вынужден был присесть на лавочку, джинсы в районе штанины и ширинки просто вздыбились.

Зайдя в подъезд я посмотрел в почтовый ящик, там было пусто. Вызвал лифт и пока ждал, когда он приедет, сзади подошла девчёнка и тоже стала ждать. Больше никого не было. Не боится же, подумал я, сейчас поедет с незнакомым в лифте. Приехал лифт и заходя я нажал на третий этаж, развернулся к ней лицом, она нажала на восьмой. Она была в очках, ей было на вид лет тринадцать, страшненькая, в прыщах, сиськи уже пробивались под майкой небольшими бугорками, но попка в джинсах была просто доской, хотя заправленная в джинсы майка показывала, что у девчёнки есть фигура. Двери открылись и она отошла чуть в сторону, я вышел, лифт закрылся и поехал дальше. Никогда эту девочку тут не видел подумал я. Открыв дверь, зашел домой, мать тут же припахала меня, отправив в магазин. Даже хуй не помыть подумал я и тут мать сказала, на держи, это тебе пришло, по дороге почитаешь, и протянула мне конверт. Сердце ёкнуло. Схватив конверт я рванулся к выходу, но мать осадила меня, ты куда намылился, потом звонить будешь и спрашивать что купить и где деньги взять, спросила она и пошла на кухню, принесла деньги и список. Я пулей вылетел из квартиры, пешком долетел до первого этажа и выйдя из подъезда сел на лавочку во дворе, вскрыл конверт и стал читать. Это было письмо именно из того института, куда я очень хотел поступить и они предлагали мне приехать и привезти оригиналы документов, уведомляя меня, что я буду зачислен на первый курс и мои результаты ЕГЭ гарантировали мне обучение за счёт государственного бюджета. Там был написан адрес, куда надо приехать и номера телефонов, городской, с кодом города и мобильный. Что то мало ты взял, зимние вещи не забыл и засмеялась. Вот та сумка твоя, сказал я, показав на сумку, мать передала. Не мать, а мама, поправила она меня, давай грузи сумки и она подтолкнула ко мне телегу. Я загрузил сумки, поправил ноут на плече, нажал на ручку телеги и покатил по перрону к выходу. Дорогу я знал, бывало ездили в столицу, развеяться. Выйдя на вокзальную площадь я остановился. Светка немного отстала. Подойдя она сказала, ну ты метеор, куда торопишься. А что на жаре торчать, быстрее доберёмся, ответил я. Там такая же жара, сказала она, в квартире кондиционера нет, отвыкай от своих мажорских штучек. Нашла мажора, сказал я, и я помню, что там нет кондишина. Я отражался в её тёмных очках. Деньги есть, спросила она, есть сказал я. Растёшь в глазах, ответила она и махнула рукой, подъехала машина, она назвала адрес и спросила, сколько возьмёшь. Триста сказал водила. Светка посмотрела на меня, я сказал водиле, открой багажник. Тот вышел, открыл, помог положить сумки. Светка села вперёд, я уместился на заднее сиденье. Доехав я расплатился с водилой, сам вытащил сумки и закрыл багажник. Ну что, Геракл, пошли, насмешливо сказала Светка, лифт к счастью для тебя работает и пошла к подъезду. Я закинул одну сумку на плечо, вторую покатил вытащив ручку. До лифта добрался без проблем, Светка подержала входную дверь.

В квартиру на седьмом этаже тоже попали без трудностей. В коридоре встречали дед с бабкой, обнялись. Давай вещи в комнату неси, сказала она деду, а вы идите мыть руки и давайте обедать, обратилась она ко мне и Светке. Я сам донесу вещи, сказал я. Он сильный мам, съязвила Светка. Язви, язви, сказала бабушка, доязвилась уже, очки то сними. Я с интересом посмотрел на Светку. Что пялишься, сказала она, бери сумки и тащи и пошла вперёд. Я взял сумку, вторую покатил. Вкатил свою сумку в комнату, а Светкину понес дальше, к ней. Зашел к ней в комнату и поставив на пол собрался выйти. Она остановила меня, слышь, студент, пошли в кино сходим, своди меня в кино, так давно не была, как то тихо и задумчиво сказала она, глядя в окно. Повернулась ко мне, очков на ней уже не было, на одном глазе был виден желтоватый след от проходившего синяка. Родителям скажешь,

убью, сказала она, показав мне свой кулечок. Мне стало как то жаль её и сказал, ты ведёшь, я оплачиваю. И в кафе меня мороженым угостишь, идёт и она протянула мне руку. Идёт, ответил я пожав её ладонь. Пошли есть, а то родители ведь не отстанут и могут обидеться, сказала она и мы пошли в коридор. По дороге я зашел к себе в комнату, снял с себя ноутбук, достал конверт с деньгами и конверт с пин кодом. Надо будет проверить, сколько на карте денег, чтобы рассчитывать траты. Зашла бабушка, устраиваясь, ну молодец, мы с дедом тебя не будем беспокоить, мы в основном на даче живём и зимой тоже. А то там всякие мародёры дачи зимой вскрывают и грабят.

А у нас дача тёплая, газ есть, ну ты может помнишь, когда то ведь бывал там, разразилась бабуля террадой. Не помню, ба, но теперь побываю обязательно, может что помочь надо, спросил я. Да нет, дед там хорошо хозяйство держит, сказала бабушка. Ба, тут родители тебе конверт велели передать и я протянул ей конверт с деньгами. Ой что ещё придумали, возмутилась она, но конверт взяла и сказала, иди мой руки и кушать давай, а то дед тоже голодный ходит. Я пошел мыть руки, Светка уже была на кухне. Сев за стол, мне положили много еды, бабушка была в своём репертуаре, чтобы внучок был не голодный. Дед хмыкнул, ты что бабка, в сухомятку не влезет же всё. А тебе бы только горло смачивать, сказала бабка, встала и достала бутылку с тёмно-красной жидкостью, отдала деду, сама достала четыре рюмки и поставила на стол. Дед налил во все рюмки из бутылки, закрыл её и поставил на стол. Взял рюмку и подняв её, сказал, давай внуk, за тебя, что ты приехал к нам и все чокнулись и выпили, я тоже выпил. Жидкость оказалась вкусной, совсем не крепкой и я даже не поморщившись начал есть. Дед налил ещё и подняв рюмку сказал, за твоё окончание школы и поступление в институт. Все опять чокнулись и выпили. Я продолжил есть.

Бабка сказала деду, ты закусывай давай, а что компот закусывать, ответил дед, я посмотрел на Светку, она улыбалась. Я тебе дам компот, сказала бабка, больше сорока градусов, закусывай давай. Я удивился, как больше сорока, я даже не почувствовал, что там градусы есть, сказал я. Ты позже почувствуешь, смеясь сказала Светка. Дед опять налил, поднял рюмку, ну за младшего внука, сказал он, все чокнулись, выпили, бабушка немного пригубила и поставив рюмку сказала, что то ты зачастил, дед, притормози маленько. Дед аж крякнул с досады, вечно ты всё испортишь, в кои то веки внук надолго приехал. Сегодня всё равно на фазенду уедем, сказал дед. Ну ладно, ладно, миролюбиво сказала бабушка. Дед налил ещё, взял рюмку и обращаясь к Светке сказал, давай за тебя дочка выпьем, чтоб у тебя выправилось всё и жизнь наладилась. Светка погрустила, спасибо пап, мы чокнулись и выпили. Действительно компот, подумал я. Но в груди уже было тепло, а в сочетании с жарой на улице и в квартире, на лбу начали появляться капельки пота. Я взял салфетку и промокнув лоб положил салфетку в свою уже пустую тарелку, чтобы больше не положили.

А что же ты не ешь ничего спохватилась бабушка, всё, спасибо ба, сказал я. Дед налил ещё и сказал, ну давай ещё по одной и я пойду спать. Мы выпили без тоста, просто чокнувшись. Я даже закусывать не стал, Светка смотрела на меня и улыбалась. Что лыбится, подумал я. Может чаю, спросила бабушка. Ба, какой чай, такая жара стоит, сказал я и встал. Светка внимательно смотрела на меня смеющимися глазами. И тут я почувствовал, что это был за компот. Накатило хорошо, как от пол бутылки водки. Не подав вида, сказав спасибо и убрав посуду в раковину, я пошел в ванну, вымыл руки и пришел в комнату. Разложил часть вещей в шкаф, часть я оставил в сумке. Диван был раздвинут, на нем стопочкой лежало постельное и две подушки друг на друге. Бросив на стол планшет, вытащил ноутбук. Подключил ноут к

сети питания. Вроде больше ничего не нужно. Компот хорошо ударили в голову, было приятно и настроение было приподнятым.

Позвонил матери, сказал, что добрался и сумку передал. Спасибо, сказала она, ну будь умницей, звони иногда. Хорошо, ответил я. В комнату без стука вошла Светка. Пошли или ещё дела есть, спросила она. Посмотрела на диван и усмехнулась, сказав, диван уже другой, но стоит там же и непонятно улыбаясь посмотрела на меня. Я посмотрел на неё, ты в этом что ли пойдёшь, спросил её. А тебя что то не устраивает, вопросом на вопрос ответила она. Так вся просвечиваешь, сзади трусов даже не видно, голая задница, сказал я. Рассмотрел, насмешливо спросила она, я ухмыльнулся, так трудно не рассмотреть. Вот и рассматривай, сказала она, или ревнешь? С чего это я тебя ревновать буду, сказал я, у тебя есть кому тебя ревновать. Пошли Отелло, сказала она надев очки. Мы обулись и вышли во двор. Где тут поблизости банкомат, спросил я у неё. У тебя что, налички нет, поинтересовалась она. Есть, нужно посмотреть остаток на карте, ответил я. В торговом центре есть, мы туда сейчас в кино пойдем, там и проверишь. Пошли на маршрутку, сказала она, сегодня за всё платишь ты и пошла на выход со двора. Я двинулся за ней, разглядывая её сзади. На каблуках она выглядела потрясающе, красивые стройные ноги, которые можно было рассматривать прям от жопы. Трусы спрятались где то между булками и видно было только пояс от них и узкая полоска теряющаяся вместе, где начинались булки её стройной и упругой жопы. Стойная талия, красавая прямая спина, на спине полоска бюстгальтера, больше лямок у него не было. Она повернулась ко мне, остановившись, слушай, не пялься так, давноекса не было, поинтересовалась она. Вчера был, сказал я. Тогда иди нормально, рядом, а не сзади.

Ты же меня голую видел или в трусах и прозрачной одежде больше возбуждает, спросила она. Ты какой была, такой и осталась, сказал я. А что должно было измениться, спросила она. Не знаю, сказал я, может чуть меньше нахальства. Она посмотрела на меня невидимым для меня из за очков взглядом. Ты путаешь прямоту и нахальство, что мне от тебя скрывать, ты в детстве мою письку лапал, лежал на мне и тебе это нравилось. Нравилось, вопросительно сказала она. Нравилось, ответил я. Это наш скелет в шкафу, сказала она. И много у тебя таких скелетов, спросил я. Нет, сказала она, пошли и взяв меня за руку начала перебегать дорогу. На другой стороне мы немного прошли вперёд, до остановки и там сели на маршрутку, проехали несколько остановок, вышли и опять перебежав дорогу очутились у большого торгового центра. Для нашего города, со ста тысячами жителей, это был бы экскурсионный рай, а тут, в городе с населением больше миллиона человек, это был один из нескольких таких центров. Мы поднялись на эскалаторе на этаж с кинотеатрами. Светка остановилась изучая афишу и расписание показов. Потом сказала, пошли в кассу. Купили билеты в ВИП зал, на самые дорогие места. До начала сеанса ещё было время, она повела меня в кафе, за попкорном. Купили большие ведёрки с попкорном и большие стаканы с колой. Банкомат у тебя за спиной, сказала она. Я достал карту и посмотрев пинкод вставил карту и набрал пин. Выбрал меню показать сумму на экран. Высветилось сто тысяч рублей. Хорошо иметь богатого папу, сказала мне Светка прям в ухо, тоже глядя на экран банкомата. Я забрал карту, повернулся к ней, сказал, я его не имею. Я тоже, вдруг сказала Светка, это было разовое помутнение. Знаешь, у сестёр бывает, что они завидуют, что одной сестре нравится молодой человек другой сестры. Да ладно, тебе не понять, ты же один рос в семье, сказала она. Теперь не один, ответил я. Вот и посмотришь потом, на молодую девочку своего брата, когда он вырастит, сказала она. Пошли в зал. Она двинулась в направлении зала, я пошел следом,

невольно пялясь на её задницу и ноги. Она остановилась, повернулась и сказала, перестань. Хочешь, я тебе дома всё покажу, иди рядом со мной и не пялься на мою задницу. Она меня смущила, я глотнул колы и поравнявшись с ней пошли рядом. Отдали билет, вошли в зал. Выглядело впечатляюще. Кожаные удобные кресла с пультами управления, кресла раскладывались и поднимались. В них можно было почти лежа смотреть. На входе дали очки, фильм был три д. Смотрели про какого то солдата, который что то постоянно спасал и если не получалось, то каким то образом возвращался в исходную точку и начинал всё заново, но пытаясь поступить по другому. В итоге хэппи энд. Фильм дерзковый и если бы не спецэффекты и три д, то вообще был бы отстой. Светка смотрела эмоционально и при спецэффектах или неудачной очередной развязке, она хватала меня за руку и прижимала её то к бедру, то к сиськам. Может заманивала так. После фильма она повела меня в кафе. Заказала два салата Цезарь, себе с креветками, мне с говядиной, сок и местной самодельной настойки, типа Лимончеллы. Сказала, тебе понравится. Позвонила бабке, поговорила с ней. Потом сказала, что они с дедом уже уехали на дачу. Принесли настойку и два стакана сока. Наливай, джентельмен. Я налил по полной, она подняла рюмку, спасибо тебе, чокнулась о мою рюмку и выпила. Я тоже выпил, настойка была сладкая с лимонно медовым привкусом, было что то ещё во вкусе, но понять не удалось и не хотелось. Она была не как бабкин компотик, в нос и горло шибануло сивухой, но конечно приятней водки, спору нет. Налимонились мы с ней там хорошо. Домой вернулись на такси, я расплачивался, она вышла из машины.

Тут я услышал мужской возглас, ах ты сука, ёбая себе нашла, домой водишь. Я вышел из машины, подошел к Светке. Она в ответ сказала, ещё раз меня тронешь мразь, всю жизнь платить будешь или сдохнешь. Было уже темно, у подъезда тускло горела лампочка. Как я понял, это был муж Светки, ростом чуть выше её, плотного телосложения и сильно пьян. Заметив меня он двинулся в мою сторону, крича, я тебя сейчас зарою, сука, будешь знать, как к чужим женам приставать. Ты совсем ёбнулся, Денис, громко сказала Светка, это мой племянник, тронешь его я тебе морду на тряпки расцарапаю. Иди на хуй, сказал ей Денис, с тобой позже разберусь и стал приближаться ко мне. Светка вцепилась ему в лицо ногтями, он оттолкнул её сильно, она аж упала, отлетев. Я понял, что драки не избежать и присев сильно ударил его в солнечное сплетение. Несколько лет занимался рукопашным боем, в одиннадцатом классе бросил, надо было много учиться и разные дополнительные занятия, девушки и сейшины не способствовали моим дальнейшим тренировкам. Денис схватился за грудь и сел на жопу, потом стал кататься по асфальту, пытаясь сделать вдох. Попал я ему точно в цель. Наконец он хрюплю вдохнул, потом ещё раз и так стал хрюпеть. Во двор въезжала машина с мигалками, кто то вызвал полицию. Я подхватил Светку за руку и потащил в подъезд. Он был открыт, домофон был сломан. Нажав на кнопку вызова лифта ничего не произошло и мы побежали по лестнице. Но бежали не громко, потом вообще перешли на шаг. И где то на четвёртом или пятом этаже остановились, перевести дыхание. На лестнице свет был очень тусклый, я посмотрел на Светку, спросил шепотом, как ты. Она ответила, в норме.

Теперь синяк будет на плече. Сука. Выругалась она. Мы поднялись на свой этаж и тихо вошли в квартиру, соседи не дремлют, застучат, что у нас дверь хлопала. Хотя вполне реально, что уже засветились. Закрыв тихо дверь на засов, Светка облакатилась на стену, был виден её силуэт. Я хотел включить свет. Не надо, тихо сказала она и я понял, что она плачет. Я

нащупал её руку и взяв в свою несильно сжал. Глаза привыкли к темноте. Были видны отблески слёз в её глазах. Она стояла слегка повернув голову в бок и по вздрагиванию её руки я понимал, что она беззвучно рыдает. Я такая дурра, негромко сказала она. Я погладил её по мокрой щеке. Успокойся, всё уже позади, сказал я ей. В тишине мой голос прозвучал очень громко. Она включила свет и взял мою руку со своей щеки, поцеловала её, сказав, ты такой хороший, а я такая тварь. Тушь у неё растеклась от слёз, оставив ручейки на лице, но она была так красива, что даже исчезающий синяк не мог испортить эту красоту. Зачем ты на отца прыгнула, спросил я. Она отвернула голову.

Потом оттолкнулась от стены, вытащив свою руку из моей обошла меня и пошла босиком на кухню. Потеряла обувь что ли, подумал я, но посмотрев туда, где она стояла, увидел её обувь. Я разулся и пошел за ней на кухню. Она достала бабкиной наливки двухлитровую банку, посмотрела на меня и спросила, закуска тебе нужна? Нет, сказал я. После произошедшего из головы всё выветрилось, по крайней мере так мне казалось. Она налила наливку в кружки. Подняла свою кружку и сказала, давай выпьем, этот сука весь вечер испортил, посмотрела на руку, синяк точно будет. Хорошо по лицу не попал. Ты ему рожу сильно расцарапала, сказал я. Хрен с ним, ответила она, это ему за мои синяки. Ты молодец, хорошо ему вмазал, он аж кататься начал, я подумала, что надо срочно скорую вызвать. Пожалела, спросил я. Она выпила, я тоже.

За тебя переживала, сказала она, если сдох бы, то тебя и меня затаскали бы. Налей ещё, я стал наливать, она встала и задёрнула занавески на окне. Села рядом, выпила из бокала, жестом показав, налить ещё и сказала, на отца твоего прыгнула, что счастью сестры позавидовала, решила попробовать, каков он, её мужчина. Слаб он на передок оказался, давно без секса, да и у меня секса давненько не было. Вот всё и случилось, а тут ты нарисовался. Она опять выпила из бокала. Ты так и будешь по капле наливать, спросила она. Иди свет в коридоре выключи. Я пошел, выключил свет. Вернулся, у меня кружка была больше половины полной. Вот так и наливай, сказала Светка. Я сел, и сделал большой глоток. А зачем дразнила меня, когда, когда, я не решался сказать. Она усмехнулась. Да ты не стесняйся, говори нормально и как есть. Когда у отца твоего сосала, я не дразнила тебя, как тебе было дать понять, чтобы ты ушел, рукой махать или сказать уйди. Вот я нагло на тебя и смотрела, а останавливаться было нельзя, тогда бы отец твой точно тебя бы увидел.

И что хорошего бы тогда получилось. Он бы знал, что ты всё знаешь, ты бы чувствовал себя полным придурком и не мог бы смотреть в глаза ни отцу ни матери, потому, что если скажешь матери, то разрушишь семью, а не скажешь, то значит поддержишь отца, но будешь чувствовать себя полной тварью. А говорить об измене мужа беременным и только что родившим нельзя. Почему нельзя спросил я её. Она хлебнула компотика, я тоже выпил и долил столько, как она наливалася. Потому, что могут покончить с собой, постродовой синдром, слышал о таком? Спросила она. Хорошо, что я ничего никому не сказал и меня отец не видел, подумал я. Но сказал, что не слышал о таком синдроме. Это я сука, чуть жизнь сестры не разрушила. Я как тебя увидала, меня как по голове ударило. Как только ты скрылся, я выскочила в коридор. Прошлась по комнатам, тебя нет. Я закрыла дверь на засов и вернулась к нему, одела халат, сказала извини, больше ничего и никогда не будет, забудь о том, что было и ушла в ванну. Там открыла воду и рыдала сидела. А когда он меня на вокзал отвозил, то пытался что то сказать, я сделала удивлённое лицо и спросила, о чём он. Я попрощалась с ним весело, пожала руку и сказала, жену береги.

Вот так, теперь ты всё знаешь, сказала она. А с мужем у тебя что, спросил я. Ты и здесь засветился, усмехнулась она, взяла кружку с компотом, но передумала и поставила назад. Он пить стал, год назад, я не знала из за чего, потом его с работы попёрли,, он ещё больше пить стал. Потом я узнала, что он, женатый человек, сошелся со своей первой любовью, мы уже пол года официально женаты были. И он потом пол года с ней встречался и с тех пор ни разу секса не было у меня с ним, а она опять хвостом вильнула и ушла к бизнесмену, вот он и запил. Я то не знала, жалела, в больницу водила, уговаривала, перед родителями своими его выгораживала, а его родители мне высказывали, что довела мужика. А что это за мужик, если из за пизды год не просыхает, ниже плинтуса опустился, ещё и руки на меня поднимает, будто я виновата в чём то. Мы так же с ним сидели, как с тобой, разговаривали. Я у него спрашивала, в чём моя вина, я тебе не давала, гуляла от тебя, жрать не готовила? Он ничего не мог сказать. Говорю, я с тобой почти на равных зарабатывала, у него двадцать пять тысяч была зарплата, у меня двадцать. Она взяла бокал и сделала большой глоток. Встала, покачиваясь дошла до холодильника, достала воду и тарелку с резанными овощами, накрытую пакетом. Поставила всё на стол, закрыв ногой холодильник. Сняла пакет, бросила его на подоконник. Опять села, глотнула компотику, закусила огурцом, поморщилась. Вообще не в тему огурец к этому напитку, сказала она. Я тоже глотнул, закусил помидором и прожевывая налил ещё.

Я наверно страшная сейчас да, спросила она, всё растеклось, зарёванная и пьяная. Терпимо, сказал я, но красивая. Ты прости меня Максим Владимирович, сказала она, наверно впервые в жизни назвав меня по имени и отчеству. Не складывается жизнь у меня. Был муж и нет, чуть семью сестры не разрушила, а над тобой с самого детства издевалась, совращала. Хочешь мне отомстить, вдруг спросила она. Ударь меня, я достойна этого, не от мужа, от тебя заслуживаю и она разрыдалась. Пойдём спать, сказал я ей. Она протянула руку. Я встал, меня тоже штормило, но руку ей протянул, она оперлась о стол и мою руку, поднялась, сказала, не убирай ничего, пусть стоит, завтра выбросим и подойдя ко мне схватилась за мое плечо. Я обнял её за талию и повел в комнату. Положил на диван, она сказала, не уходи, посиди со мной. Я присел. Она подвинулась. Ложись рядом, помнишь, как в детстве мы с тобой играли в доктора и папу и маму. Помню, ответил я. Ты такой зажатый был, когда рядом ложился. Или боишься рядом лечь, спросила она.

Я лёг, она взяла меня за руку. Я часто вспоминала наши с тобой игры, как я заставляла тебя со мной играть, как в карты с тобой играла, на поцелуй и раздевание. Как за письку тебя трогала. Я жульничала тогда, поэтому ты почти всё время проигрывал. Я жалею, что так делала, сказала она. А я не жалею ни о чём, сказал я. Наоборот, вспоминаю, как ты меня на себя ложила, как за сиськи давала подержаться, как в письку тебе палец засовывал. Наверно жалею, что мало было, сказал я. Блин, какой я монстр, произнесла она, тринадцатилетняя мокрощелка ставила эксперименты над семилетним мальчиком. Я тебе не надоела ещё своей болтовней, спросила она или ты спиши уже? Не сплю, ответил я и не надоела. Она повернулась ко мне и приобняв прижалась ко мне. Сердце у меня забилось сильнее. Она усмехнулась. Над чем усмехаешься, спросил я. У тебя так же раньше начинало биться сердце, когда я обнимала и прижималась к тебе. Она гладила меня по груди, лёжа на моём плече и я уснул. Проснулся, когда в комнате было светло, я лежал в Светкиной комнате, на её диване, одетый, но укрытый простынёй. Встал, зашел к себе, разделся, посмотрел на футболку, она была измазана тушью от Светкиного лица.

Взял полотенце, зубную щётку и чистые трусы пошел в ванну. Умылся, помылся и обернувшись полотенцем вышел на кухню, там тоже никого не было, на столе был порядок. Голова, как ни странно не болела, состояние было нормальное, по крайней мере не как когда много выпьешь, такое состояние я уже знал, было пару раз. Достав из холодильника воды, налил в кружку, сделал несколько глотков, достал из кастрюли котлету, положил на хлеб и так съел, холодную котлету, запивая холодной водой. В комнате зазвонил телефон, я прислушался, звонил в моей комнате, но не мой точно. Я зашел, на столе лежал чай то смартфон и звонил. Я посмотрел на номер звонившего и не поверил глазам, звонил я. Я взял джинсы, пошарил по карманам, телефона не было. Неужели выронил, когда вчера дрался и это звонят менты. Я взял телефон и нажал на ответить. Прислонил к уху и стал слушать. Там Светкин голос сказал, ну наконец то, алё, ты меня слышишь. Слыши, сказал я, привет. На душе полегчало. Привет, сказала она, как себя чувствуешь? Нормально, а ты? Я тоже нормально, будь дома, я сейчас приду. Ладно, ответил я и она отключилась. Вот сучка, забрала мой телефон, подумал я. Включил ноут и проверил, как работает интернет. Работал он отлично. Открылась входная дверь, потом закрылась, шаги и уже бесцеремонно врываясь ко мне в комнату влетает Светка, отдаёт телефон, извини, у меня на счету денег нет, поэтому не было смысла с твоего номера на мой звонить, чтобы номер запомнить. Хотя это я тоже сделала, занесла его в адресную книгу, только называть никак не стала, иначе ты бы не узнал свой номер, выпалила она. Ты всегда такая продуманная, спросил я. Я что то сделала не так, чем то обидела тебя, спросила она.

Нет, извини, я взял её за руку, мне хотелось обнять её, извиняясь за свой ответ. Я сегодня даже оделась, как монашка, чтобы ни ты и никто другой не пялился на мою задницу и она покружила передо мной, при этом её юбка приподнялась показав красивые ляшки. Ну как, пойдет, спросила она. Отлично иексапильно выглядишь. Она оглядела себя, что тут сексапильного, поинтересовалась она. Ну красивое платье, на красивой фигуре с классной попкой и стройными ногами, ответил я. То есть лицо и грудь для тебя не важны, спросила она. Блин, да отличные у тебя сиськи и ты очень красивая, что докопалась то, сказал я. Она улыбнулась, ты завтракал уже, спросила она. Да, съел холодный гамбургер с содовой, съязвил я. Чем сегодня планируешь заниматься, спросила она. Надо в институт съездить, документы отвести и что там ещё скажут сделать. Хочешь я тебе помогу, буду твоим штурманом сегодня, спросила она. А тебе не на работу, спросил я. Пока синяк не пройдёт, я на больничном, я в кафе администратором работаю, два через два, куда с таким фингалом светиться, там приличное заведение. Сейчас моя сменщица за меня отдувается, потом буду за неё работать, когда ей нужно будет. Этому в институте учили тебя, администратором в кафе быть, удивился я. Да кому я нужна была, после института, ни опыта, ни специальности, одно название от высшего образования. Я в это кафе официанткой устроилась и пробилась на админа.

Все теперь естественно говорят, что пиздой заработала место, да мне плевать, я то знаю, что это не так. Вот после вуза впору было идти пиздой зарабатывать, никому не нужны были такие спецы. Пол года маялась, пока официанткой не устроилась. Потом с будущим мужем познакомилась. Девочкой ему досталась, дура блин безмозгшая. Ты, девочкой, в двадцать лет, не поверил я. В двадцать два, уточнила она. Чуть больше двух лет назад я ешё была сама невинность в половом смысле. Да ладно, удивлённо протянул я. Он бы моим первым мужчиной, твой отец вторым, если считать прерванный акт вторым разом. Так нужна я тебе сегодня, как экскурсовод или нет, спросила она. А как ты еще можешь быть нужна, спросил я.

Нарываешься, сказала она. А ты вчера сказала, что дома всё покажешь, только не пьялься и рядом иди, напомнил я. Она задумчиво посмотрела в окно. Обещала сделаю или тебе срочно нужно, спросила она. Не срочно и нужна сказал я. Хорошо, одевайся, поедем, они обычно только до обеда там находятся, потом только на телефонах. Да, и кидай грязные вещи прям в машинку, как наберётся на стирку, я постираю, выходя из комнаты сказала она. Я оделся, взяв чистую футболку, вышел на кухню. Светка пила воду, посмотрела на меня, снимай майку, задрот. Что ругаешься, не понял я. Снимай, погляжу, а то выглядишь, как задрот. Я снял майку, она принесла доску с утюгом, включила утюг и за несколько секунд погладила мне майку. Держи, племяш. Спасибо тётя. Она покачала горячим утюгом, смотри, у меня оружие в руках, не вздумай меня тётей называть. Она поставила утюг на доску, сказала, пусть тут стоит, остывает, потом уберу. Подошла ко мне вплотную, взяла меня за пах, сказала, смотри, яйца оторву, понял. Я непроизвольно обнял её за талию. Она не убрала мои руки, просто сказала, одевайся, пойдём. Я взял футболку с доски, одел, зашел в комнату за документами, пошел обуваться, она уже стояла, ждала меня. Мы вышли, она закрыла дверь на ключ, бросила ключи в сумочку и подошла, я уже вызвал лифт.

Мы спустились и как вчера пошли на маршрутку. Только сели в другую маршрутку и доехали до института без пересадок. Она провела меня к зданию, наверно тут, сказала она. Я потянул за дверь, она открылась и мы вошли. Прошли до приемной комиссии. У двери она сказала, я тебя тут подожду. Я вошел, народу было немного. Я огляделся, нашел стол с табличкой приём документов, подошел и спросил, тут принимают документы. Девушка, сидящая за столом спросила, вам приходил ответ. Да, я показал ей письмо. Хорошо, присаживайтесь. Я отдал ей все документы, она посмотрела, сверилась со списком, сказала, что я буду зачислен на бюджетное отделение, повторила, что общежитие мне не полагается, дала мне бумажку, что документы приняты и сказала зайти через два дня, чтобы познакомиться с институтом и возможными сокурсниками. Будет организована экскурсия по институту, проведут по всем факультетам, всё расскажут и покажут и скажут что потом. Начало в десять сказала она. Сейчас вон там печать на эту бумагу поставьте, я там расписалась, просто отдайте и потом назад заберите. Дома храните. Я подошел к столу, где ставили печати.

Там была небольшая очередь, впереди меня стояли двое парней, один другому говорит, видел, когда сюда заходили, какая тёлка у дверей стояла, второй ответил, да классная, я бы ей вдул. Они совсем не интересовались, что их могут слушать, стояли очень близко от меня. Вдруг Светкин голос прям у моего уха произносит, руки не устали вдувать. Парень посмотрел в мою сторону и покраснел, я никогда не видел, что люди так краснеют. И Светка обняв меня за плечи громко сказала, тут есть фонтан, сейчас пойдем туда сходим, ты меня у фонтана ещё не трахал. Сказала так громко, что все обернулись на её голос, девушка, принимавшая у меня документы усмехнулась и качнула головой. А Светка обняла меня за талию и прижавшись ко мне лобком, покачивая бёдрами, игриво сказала, милый, ну ты скоро. Парни стоявшие впереди сказали, проходите без очереди и расступились, расступились все стоявшие впереди и я держа рукой Светку за талию пронефилировал с ней прям к столу, поставил печать и уходя обернувшись всем сказал спасибо и мы вышли. Мы пошли обратно к выходу из здания, а я не убирал руки с талии Светки, она засунув руку мне за пояс джинсов не возражала. Мы вышли на улицу.

Она остановилась, теперь куда тебе нужно, спросила она. К фонтану, ответил я. К какому фонтану не поняла она. Я не знаю, ты же его где то тут видела, с серьёзным видом ответил я.

Она повернулась ко мне и обняв за талию, как там в аудитории, прижалась и спросила, хочешь меня. Я поднял ей очки и посмотрев в глаза сказал, хочу. Она уткнулась мне носом в плечо, даже не знаю что сказать, сказала она. Зачем тогда спросила, спросил я. Она отстранилась, взяла меня за руку, потащив на маршрутку произнесла, чтобы убедиться и засмеялась. Мы шли на остановку держась за руки. Поехали, вот наша маршрутка сказала она и запрыгнув в пазик мы поехали. Я заплатил, спереди было свободно одно место, садись сказал я. Она посадила меня на это место и села мне на колени, обняла меня и уткнулась носом в шею. Я тоже обнял её за талию и второй рукой гладил по её бедру и попке, так мы проехали несколько остановок. Она подняла голову, выходим и как только маршрутка остановилась, я выскоцил и подал ей руку. Она вышла, спасибо за помощь. Огляделась, мы проехали остановку, сказала она. Я притянул её к себе, обнял и поцеловал в губы.

Мы стояли на остановке и целовались, я хотел её проглотить, у меня был стояк, я обнимал и прижимал её к себе, целуя, а она нежно терлась об меня снизу, поддразнивая. Она оторвалась от моих губ и спросила, поехали домой? Поехали ответил я, только не на маршрутке, поймал тачку и назвал адрес. В квартиру мы влетели и закрыв дверь я прижал её к двери и уже не стесняясь начал целуя лапать, подняв платье, за жопу. Она прижимала мою задницу к себе руками и терлась о мой член. Я засунул руку ей между ног, она шире развела колени, я залез ей под трусы и стал гладить её пизду, она текла, это возбудило ещё больше. Она расстегнула мне джинсы и рукой залезла мне под трусы взяла рукой член и стала нежно мять его, слегка подрачивая. Потом она приспустила мне джинсы и трусы и подняв свою ногу, закинув её мне на бедро пыталась насадиться на хуй, её аж тряслось, она шептала мне в ухо, ну, ну же, давай ну. Я повернул её спиной к стене, поднял её вторую ногу и она снизу сама засунула мой хуй себе в щёлку, покачав тазом удостоверилась, что он не выпадет и взявш меня за шею и плечо насадилась на мой хуй издав стон и возглас, да. Я стал вгонять в неё свой хуй всё выше зидиная ноги, она коротко и часто дышала ртом, её мелко потрясывало, я хотел порвать её хуем, её пизда плотно обхватывала член и не хлюпала, пизда у неё была лучше, чем у многих тех, кого я трахал в машине и последней моей телки. Она была плотная, узенькая и нежная. Я кончал в неё, глубоко и бурно, а она на ухо шептала, да, так, туда, хорошо, ещё. Я так её хотел, что даже не чувствовал её веса, что держу на руках и пригвождаю к стене. Она опустила одну ногу и не вытаскивая из себя хуй целовала меня в губы, слегка покачивая бедрами. Ощущая в себе хуй и сперму.

Я залез ей под лифчик и лапал её сиськи. Так мы стояли, пока хуй сам не выпал из неё. Она опустила вторую ногу и стояла обняв меня и положив голову мне на плечо. Потом посмотрела на меня и сказала, иди в ванну, сама пошла в свою комнату. Я зашел к себе в комнату, душа пела, я только что трахнул свою родную тётю и не просто тётю, а офигительную тёлку, с отличной пиздой и судя по её рассказу в её пизде, к двадцати пяти годам, хуёв побывало меньше, чем во всех моих одноклассницах. Парадокс. Сняв джинсы, футболку и трусы, взяв чистые трусы и полотенце я пошел в ванну. Помылся и вышел, Светка уже убрала гладилку и одела халат. Ты всё, я сейчас, сказала она и пошла в ванну. Я поймал её в свои объятия и поцеловал, она ответила, сочно засосав мои губы и вылизывая мой язык своим. Потом юркнула в ванну. Я зашел к себе, нашел шорты и взявш джинсы и грязные вещи, не снимая полотенца пошел на кухню и забросил грязные вещи с джинсами в стиралку. Шорты положил на стул. Светка вышла, подошла к стиралке и закинула туда своё нижнее бельё. Тёть Свет, сказал я погладь пожалуйста мне шорты, жестом показав на них. Глаза у неё сверкнули,

я тебе сейчас член откусу, сказала она. Да ты мне уже столько обещала, показать себя голой, отдаваться у фонтана, теперь ещё член откусить, сказал я.

Она подошла, серьёзно на меня глядя, сорвала с меня полотенце, встала на колено и сняв с меня трусы взяла в рот мой член, от такого хода и её ласкового посасывания член у меня встал, вытащив хуй изо рта, лизнула его, сказала, быстро он у тебя и стала сосать. Сосала помогая рукой, второй рукой она держала мою жопу иногда своими когтями впиваясь в мою булку, это было возбуждающее. Я стоял не шелохнувшись, она так работала язычком, и так требовательно отсасывала, что я быстро кончил ей в рот. Тогда я даже подумал, что про маленькое количество мужчин в её жизни она обманула. Когда сперма полилась ей в рот, она остановилась, не выпуская хуй изо рта, сглотнула и стала сосать медленнее, глотая сперму. Я слышал, как она её проглатывает. Дососав, пока хуй не упал, она встала, налила из холодильника воды и попила, пополоскала рот и проглотила. Я наблюдал за её действиями стоя на том же месте, где она только что отсосала мне. Она повернулась ко мне и сказала, блин, оказывается сперма такая невкусная. Я был удивлён, ты первый раз попробовала сперму на вкус. А что в этом удивительного, спросила она. Да почти все мои одноклассницы уже по тонне съели этой спермы, сказал я. Как хорошо, что я не твоя одноклассница, сказала Светка, взяла мои шорты и ушла. Я натянул трусы, поднял полотенце и закинул его в стиралку. Пошёл к себе в комнату. Пришла Светка, принесла поглаженные шорты, быстро ты, сказал я, надевая их сказал, из тебя наверно хорошая жена получится. Женись, узнаешь, усмехнулась она. Женилка у меня ещё не выросла, сказал я.

С женилкой у тебя всё в порядке, опять усмехнулась она. Скажи, у меня в голове пазл не складывается, сказал я Светке, если ты сперму первый раз пробовала, то откуда так минет научилась делать, порнофильмы смотрела и овощи и фрукты в презервативах помогали тренироваться ответила она. Ладно, одевайся и приходи на кухню, сказала она и вышла из комнаты. Я оделся, достал босоножки, поставил их в коридор и зашёл на кухню. Светки там не было. Я пошёл её искать и без стука зашёл к ней. Она стояла голая, собираясь одеваться. Ну вот, ты хотел на меня посмотреть, смотри, сказала она и опустила руки вдоль тела, давая себя разглядеть. Сиськи у неё не висели, как уши спаниеля, а хорошо стояли и были упругими, соски были аккуратные, острые, не большие, упругий живот, бритый лобок, с небольшой аккуратной кисточкой волос, ноги прямые, упругие, стройные, без трещин на коже. Она покорно стояла и ждала, пока я её нагло рассматривал, повернишь, сказал я. Она повернулась и так же стояла опустив руки. Она была стройной, спина гладкая, попка красивая и упругая, без целлюлита и трещин на коже. Я у многих своих тёлок видел и целлюлит на жопе и трещины на коже. Жопа отрастала быстрей, чем кожа могла растягиваться. Встань раком, сказал я. Она повернула слегка голову, подумала секунды две и встав коленями на диван встала на четвереньки и потом поджав руки себе под грудь встала раком, уткнувшись головой в подушку, через секунду она раздвинула шире ноги. Я присел у её пизды, губки слегка разошлись и виднелась розовый мокрый вход, дырка в жопе была плотно закрыта, была небольшой и светло коричневого цвета. Нажопе не было родинок, веснушек, ничего не было, кожа была гладкая и белая.

Я взял руками её за жопу и языком лизнул её пизду и провел до жопы лизнув дырочку. Она вздрогнула, поднялась на четвереньки, и развернувшись села, согнув колени и сведя ноги вместе, положила их на бок, не показывая свою пизду, смотрела на меня. Раздвинь, попросил я. Она опустила глаза и раздвинула ноги, сначала просто развела коленки в стороны, потом

широко расставив ступни. Откинулась назад и легла на спину. Это возбуждало, я провел рукой по пизде. Она захлопнула колени, зажав мою руку у себя на пизде. Потом слегка раздвинув ноги села на край дивана, я встал, она засунула мне руку под футболку и поскрёбывая ногтями по животу спросила, я выполнила своё обещание. Да, сказал я, осталось последнее, какое удивилась она. Отдаться мне у фонтана, сказал я. Если представится такая возможность, отдамся, сказала она. Ты уже готов, я сейчас оденусь и приду, сказала она. Я пошел к себе. То, что я увидел и то, как она покорно себя показывала очень меня впечатлило. Мне хотелось быть со Светкой, разговаривать с ней, трогать её и трахать, трахать при первом желании и возможности. Она выглянула из комнаты и крикнула, одень плавки, поедем на речку купаться. Я сходил, одел плавки, натянул опять шорты и позвонил матери, спросил, как дела, рассказал, как у меня прошла встреча в институте, мать спросила, как с тётей Светой, уживаетесь. Уживаемся, сказал я, вчера она помогла мне добраться до института.

Как у неё настроение спросила мать. Да вроде нормальное настроение у неё, ответил я. Ну хорошо, сказала мать, не пропадай надолго, звони, целую и положила трубку. В проёме двери стояла Светка и смотрела на меня. Отличное у меня настроение, сказала она и засмеялась. Племяшка постарался, чтобы у меня настроение стало, как в лучшее время моей жизни. Не хорошо подслушивать, сказал я ей. Она показала мне язык. Я позвонил отцу, поздоровался, Светка сидела села рядом и положила голову мне на плечо. Я приобнял её и поглаживая её бедро и ногу рассказал отцу, как я съездил в институт, что сдал документы и скоро будет экскурсия по вузу. Так держать, сказал он, потом добавил, если деньги будут нужны, скажи мне, только маме не говори ничего, не надо её беспокоить. Хорошо, спасибо пап, сказал я. Ну пока, звони, сказал он и отключился. Светка взяла у меня телефон и набрав номер, включила громкую связь и не поднимая головы с моего плеча, дождалась ответа на вызов и сказала, привет мам, как вы там. Бабушка сказала, что нормально, ковыряемся с дедом на грядках, а ты что звонишь не со своего телефона, спросила бабка. У меня деньги на счету кончились, сказала Светка, надо будет пополнить, я с племяшкого звоню, он вам привет передаёт. Так что он сам не передаст, спросила бабка. Светка поднесла телефон к моим губам. Привет ба, сказал я. Здравствуй внучек, как у тебя с институтом, Света тебя не обижает, сразу стала задавать вопросы бабка. Я в третий раз пересказал о институте, сказал, что Светка меня не обижает, даже иногда кормит. Светка хмыкнула. Бабка разразилась тирадой, что она покажет Светке Кузькину мать, если она меня плохо кормить будет, ну ка дай ей трубку, сказала бабка. Да мам, сказала Светка. Ты что это оторва эдакая внука обижашь, не кормишь его, завопила на Светку бабка. Там полная морозилка продуктов и холодильник забит котлетами, супом, там в утятнице перцы фаршированные стоят. Ты что тамтворишь дочь, ругала Светку бабка. Извини мам, я исправлюсь, сказала Светка, прям сейчас его пойду кормить. Давай, позвони потом мне, сказала Светке бабушка. Светка отключила телефон. Дала его мне. Обняла меня и сказала, пойдём, я тебя кормить буду. Пока она говорила с бабушкой, я залез ей под лифчик и лапал её сиськи, хуй у меня стоял, как бешеный. Светка хотела встать, но я положил её на спину и залез ей под юбку рукой, стал гладить её лобок в трусах, ляжки, пытаясь протиснуть руку ей между ног. Она раздвинула ноги, давая мне сделать всё, что я хочу и выжижательно на меня посмотрела. Я провел ей между ног ладонью, залез под трусы и стал гладить её пизду, другой рукой водя кончиками пальцев ей по щеке. Она откинула одну ногу широко в сторону и прикрыла глаза. Какая понятливая подумал я и стал пальцем проводить по её губам на пизде, раздвигая их и просовывая палец ей во влагалище. Засунув палец в её дырочку и

проводя вверх, коснулся клитора, Светка вздрогнула и сказала, поцелуй меня там. Я сполз ей между ног и стянул её красные трусики до колен, и загнув её ноги сказал держи так. Она раздвинув шире ноги схватила их за колени и держала так. Обхватив обеими руками её за жопу, большой палец одной руки я положил ей на анальное отверстие, надавил и провёдя языком по её пизде засунул в неё язык. Провёл языком снизу вверх и коснулся кончиком языка клитора. Она вздрогнула, я вспомнил, как в одном фильме говорили, что надо языком писать буквы алфавита на клиторе и стал выводить буковки языком на её клиторе, она стала мелко подрагивать и вдруг её сильно передёрнуло, она дотянулась рукой до моей головы и крепко прижала меня лицом к пизде. Шумно слглотнула и прошептала, возьми меня. Приподнявшись я прижал её ноги к телу и ввёл в пизду хуй, сразу полностью, она выдохнула со стоном, я стал вгонять в неё свой ствол, смотря на её лицо. Меня сильно возбуждало, как она реагировала, облизывая губы, открывая рот, мотая головой в стороны. На её лице было написано всё, что она чувствовала. Её сейчас не было. Она жила в пизде, её ощущениями. Её пизда плотно облегала мой член и я вгонял ей по самые яйца, далеко выводя из неё и быстро вгоняя обратно ей в пизду. Она постанывала и почувствовав, что я сейчас кончу, схватила меня за руку и и стонала, да, да, давай, в меня, ещё, хорошо. Я кончил так глубоко, что казалось будто и яйца вошли в неё. Она схватила меня за спину и тянула к себе, пытаясь ещё глубже протолкнуть в себя. Её тряслось, она стонала и проговаривала, так, да, да, ещё, в меня, сильней.

Я давил и выплёскивал в неё всё глубоко внутрь. Такогоекса у меня ещё ни с кем не было. Она опустилась на спину и мелко подрагивая просто лежала, я мял её сиськи и немного двигал внутри неё членом, выдавливая последние капли спермы из хуя в её пипицьку. Когда хуй стал опадать, я вытащил его и встал. Мои шорты с плавками болтались на коленях, она так и лежала задрав ноги с красными трусиками на ногах. Её пизда была раскрыта. Светка смотрела мне в глаза, а я смотрел на её пизду и она бесстыдно показывала мне её, как будто ждала, когда я перестану туда смотреть. Из пизды её текла сперма с её кончиной и смазкой, текла ей на юбку. Я посмотрел ей в глаза и сказал, вот и поел. Она громко расхохоталась. Натянула трусы и сев сказала, надо маме позвонить, что покормила тебя. Я сейчас в душ, а ты после душа приходи на кухню, опять кормить тебя буду, засмеялась она. Из ванны она вышла голой, со шмотками в руках. Бросила их в стиралку. Я помылся и вышел одетым из ванны, пришел на кухню,

Светка резала салат. Я присел и засунул ей руку между ног, она не переставая резать поставила одну ногу на стул. Я стал гладить её по пизде. Почему ты так делаешь, спросил я её. Как делаю, переспросила Светка. Ну позволяешь мне всё, вот сейчас молча ногу отодвинула, давая себя трогать, ответил я. Мне нравится, как ты меня трогаешь, сказала Светка и я не хочу, чтобы ты делая что то ждал от меня негативной реакции или думал, что я отстранюсь. Но почему ты позволяешь мне всё, спросил я. Она повернулась, облокатившись попкой на стол, так же задрала ногу, поставив её на стул, предоставив моему взгляду вид на свою пизду. Если женщина не захочет, то она ничего не даст, сказала она, но почему я должна тебе отказывать в том, что ты хочешь увидеть или сделать, если тебя это возбуждает и тебе это нравится, а я не против того, чтобы ты обладал мной, как мужчина, то если я начну строить запреты, то ты начнёшь искать ту, которая не будет запрещать тебе делать то, что тебе нравится. А зачем мне тебя от себя отваживать. Мне с тобой хорошо и рассматривай сколько хочешь меня, продолжила Светка. Я думаю о том, что когда нибудь ты наиграешься мной и

мне будет очень больно, сказала она. Я умом понимаю, что это не будет вечно, а сердце отказывается это признавать, грустно произнесла она. Что то не о том ты думаешь, сказал я. Мы с тобой два дня любовью занимаемся, а ты уже о расставании думаешь, проведя по её пизде рукой опять сказал я. Звякнула микро, Светка повернулась к салату, спросила, ты ещё будешь меня гладить или едой займёмся. Я засмеялся, встал, обнял её, она прильнула ко мне спиной. Я сказал ей в ушко, у тебя глаза светятся. У тебя тоже, ответила она и стала заправлять салат. Потом вытащила из микро чашку, положила мне котлет, картошки, курицу тушёную и фаршированный перец. Достала сметану, подвинула ко мне салат и хлеб.

Ешь, сказала она, одной моей пиписькой сыт не будешь. Куда столько, спросил я. Кушай, сколько съешь, но лучше съешь всё, сказала она и поцеловав меня в лоб ушла из кухни. Я налёг на еду. Оказалось, проголодался я сильно. Поев и убрав за собой я пошел искать Светку, она была у себя, уже одетой, наносила тональный крем на глаза, чтобы остатки желтизны от синяка полностью исчезли. Видно, повернулась она ко мне. Я посмотрел на её глаз. Нет, не видно, ответил я. Ну и отлично, сказала она и чмокнула меня в нос. Пошли что ли. И мы пошли обуваться. Она зашла на кухню, посмотрела на стол, вышла, потёрлась кончиком носа о мой нос, чмокнула меня в губы, мы обулись и вышли. Она закрывая дверь, сказала, сейчас зайдём, сделаем тебе ключи, потом поедем на пляж. Так и сделали. Уже искупавшись и лёжа на покрывале я спросил у неё, зачем она надела очки, ведь синяк уже не видно. Так солнце же светит, ответила она, просто от солнца. А ты почему очки не носишь, спросила она. Не знаю, не нравится мне, ответил я. На тебя столько парней пялятся, даже некоторые с девушками, сказал я ей. Пусть пялятся, улыбнулась она. Я вижу только, что ты на тёлок не пялишься, остальное мне всё равно, сказала она. Ты ревнивая, спросил я. Да, произнесла она, очень ревнивая. А почему ты не сказала, что они пялятся, а ты меня трахаешь, гордись этим, спросил я Светку.

А чем гордиться то, сказала она, посмотри вокруг, сколько красивых, стройных девок, с большими сиськами и крепкими задницами. Их тоже кто то трахал или будет трахать и возможно скоро бросят ради другой. Разве дело только в теле и красоте. С человеком должно быть хочется быть не только из за секса. Вот я и боюсь, что ты мной наиграешься и всё закончится.

Ну мне с тобой не только нравится сексом заниматься, мне интересно общаться с тобой, сказал я.

Она посмотрела на меня и сказала, поэтому я и хочу, чтобы у тебя не возникало мысли о том, что ты можешь спросить меня что то лишнее, что мне не понравится или я нагрублю тебе вместо ответа. Я конечно могу, но тебе не хочу.

Серьёзно, спросил я, тогда ответь мне, ты в попку трахаешься.

Она помолчала немного, потом ответила, ни разу ещё не трахалась, но ждала, что ты спросишь об этом.

Ну вот я и спросил, сказал я, неужели муж не хотел тебя в попку трахнуть и не пытался даже? Хотел и пытался, сказала она, но я ему туда не дала. А мне дашь, спросил я. Она помолчала, дам, сколько хочешь и когда хочешь, ответила она. И что, прям сейчас дашь, спросил я. А ты сможешь сейчас, тоже спросила она. Блин, глупость спросил, сказал я. Почему глупость, сказала она, если хочешь и сможешь, то давай, я лягу, как ты захочешь, сказала Светка. Я был ошарашен. Ты на самом деле такая или что то задумала, спросил я её. Какая, такая, переспросила она. Ну податливая, выполняешь мои просьбы и желания, готова отдать даже

на пляже при куче народа, сказал я.

Я хочу для тебя быть такой. Она сняла очки и посмотрела на меня прищурившись. У меня никого нет, для кого я могу быть такой, какая я на самом деле. Я когда увидела тебя, когда приехали к вам, то сердце бешено застучало. Захотелось опять с тобой в карты поиграть, усмехнулась она.

Ага и к отцу в койку прыгнула, сказал я. Мне очень больно вспоминать об этом, сказала она, и ещё больней от того, что об этом напоминаешь ты. Ещё одним бзыком была мысль, что твой отец поможет мне сотворить такого же, как ты, тихо сказала она. Ты это серьёзно, спросил я. Она надела очки, повернулась и легла на спину. По её лицу текли слёзы. Я погладил её по руке, встал и пошел искупался. Прибежал, и мокрым лег и прижался кней холодным телом. А она обняла меня и стала гладить по голове. Поехали куда нибудь, сказал я ей. Высохни сначала, ответила она, Давай по дороге телефон тебе пополним, предложил я. У меня есть деньги, сказала она, но их мне мать оставила на питание, поэтому я их больше не на что не буду тратить, ответила Светка. Тем более, сказал я, бабке позвонить же надо. Не бабке, а бабушке, назидательно сказала она и меня ты Светкой называешь, тебе так нравится? А как тебя называть, спросил я. Ну просто Светой, сказала она. Тётей Светой, язвительно сказал я. Она согнула ладонь, изобразив коготь и вонзив свои когти в кожу у меня над сердцем озлобленно зашипела, как змея, потом поцеловав меня в губы, сказала, ну пожалуйста, не надо так меня называть. Можно я буду называть тебя Ланой, спросил я. Как животное, усмехнулась она. Всё тебе не нравится, сказал я. А про девушек всегда говорят, стройная как лань. Тебе подходит, ведь если убрать электричество из твоего имени, то останется это животное, продолжил я. Переведи, удивлённо попросила она. Ну если убрать свет, то останется лана, расшифровал я. Ну намудрил, мог же сразу так объяснить, улыбнулась она. Хотя получилось интересно, произнесла она и протянув мне ладошку, сказала что согласна. Я легонько пожал её ладонь. Она встала, сказав, ну что пошли и стала одеваться. Рядом стоял парень с девушкой, целовался и закончив целоваться парень наблюдал, как Светка одевается. Его девушка повернула рукой его голову к себе, сказала, ты что пялишься, тебе меня мало. Он стал целовать её но скосился на Светку и его девушка оттолкнула парня, сказав, да пошел ты и ушла к воде, парень побежал за ней. Я огляделся и увидел, что много парней и мужиков наблюдало, как Светка одевается. Я подошел к ней ближе, обнял, прижал к себе и засосал в губы плотно прижимая её к себе за жопу. Она тоже взяла меня за жопу и целовалась со мной покачивая бёдрами. Я отпустил её и тоже стал одеваться, больше не обращая ни на кого внимания. Она плотно подсела на мой хуй, а я на её дырочки. Одну из которых ещё надо откупорить и начать эксплуатировать.

Мы босиком дошли до асфальта, там обулись и пошли вдоль набережной, проходя мимо пивных павильонов. Пахло шашлыками. Давай по кружке пива выпьем, предложил я Светке. Давай, согласилась она. Шашлыка не хочешь, спросил я. Нет, помотала она головой. Я взял разливного пива и мы присели за стол. А почему говорят, что ты пиздой свое место заработала, есть повод, спросил я, отхлебнув пиво. Она улыбнулась, у нас директор женщина, она же хозяйка, глотнув пиво сказала Светка, был там один бармен, он тоже был кандидат на это место, и типа я ему дала, чтобы он отказался от места, продолжила она. На самом деле он столько помоев хозяйке на меня вылил, что ему не давать, а морду бить надо. Когда я стала админом, то он ушел, но хозяйка была готова к такому повороту событий, в этот же день уже работал новый бармен, но только девушка, барвумен, уточнила она. По профессии я отельер,

нас готовили управлять гостиницами. Я после окончания ходила по отелям и гостиницам, там либо не платили, задерживая на несколько месяцев зарплату, либо не требовался никто. Предлагали решить вопрос через койку, но я отказывалась. Я же девочкой ещё была, да и не устраивало меня такое трудоустройство. А сейчас бы согласилась, спросил я. Если только к тебе, улыбнулась она, а вообще нет, полы буду мыть, но без дашь на дашь. Я тебя на работу не возьму, сказал я. Почему, удивилась она. Тогда у меня только член работать будет, ответил я. Приятно слышать, сказала она, учту. Тогда давай сразу договоримся с тобой, сказала Светка, учёба у тебя на первом месте. Учи, давать не буду, если будешь учёбу задвигать или плохо учиться. А за хорошую учёбу что, спросил я.

Тут стимула нет, ответила она, больше чем я есть и есть у меня я тебе дать ничего не могу. Я конечно пошутила, что давать не буду, но я очень хочу, чтобы ты в первую очередь думал верхней головой и об учёбе. Ты в первую очередь тут для этого. А свой член чесать это приятная, но не основная твоя задача, сказала она и сделала несколько больших глотков. Я тоже вдвоем опустошил бокал. Я для тебя не перспективная, сказала она, тело, сиськи, пизда есть у все девок, а я твоя родная тётка. Представить родителям ты меня не сможешь, официально со мной жить тоже проблема, родить от тебя, она помолчала, может родиться генетический урод. Так что осталось ждать, когда ты наиграешься. Поживём увидим, сказал я ей. Ты какие нибудь таблетки пьёшь, чтобы детей не получилось, спросил я. Да, купила антисаяц, сегодня уже принимала. Какой антисаяц, не понял я. Ну их ещё называют противозайчаточные, а сокращённо антисаяц. Прикольно, сказал я. Ещё пару лет погуляю, потом надо беременеть, сказала она. Почему пару лет, почему не сейчас и не позже, поинтересовался я. Сейчас не на что жить будет, а если позже, то уже здоровье будет всё хуже и хуже. Надо до двадцати семи, двадцати восьми лет родить первого, сказала Светка. А если залетишь от меня, спросил я. Буду рожать, сказала она. А если урод, спросил я. Не знаю, пожала она плечами. Я не задумывалась над этим. От тебя бы я родила, сказала она и никто бы никогда не узнал, кто отец ребёнка. Она взяла меня за руку, пойдём отсюда и мы пошли, даже не допив первый бокал пива. Шли держась за руку иногда останавливались и целовались.

Завтра ещё одну смену задвину и через три дня на работу пойду, сказала Светка. Бросишь меня значит, сказал я. Она остановилась, повернулась ко мне, не говори так, я буду работать два через два, могу из твоей постели на работу уходить и возвращаться с работы к тебе в постель. Но работать мне нужно, денег нет совсем, сказала она. Договорились, сказал я. Будешь из моей кровати на работу уходить и туда же возвращаться. Если мы будем всё время вместе, то я быстро надоем тебе, сказала она. Лана, я конечно не знаю себя ещё, но... Она прижалась ко мне и приложила к моим губам палец, не надо ничего говорить, сказала она, как будет, так будет. Один древнегреческий философ сказал, что если человеку предсказывают судьбу и это сбывается, то значит ничего нельзя изменить, иначе бы ничего не сбывалось, сказала она. Я задумался, хорошо он сказал, произнёс я. Поехали домой, предложила она. Поехали, но по дороге зайдём в евросеть или куда нибудь к столбику, закинем денег на телефон и я интернет пополню сказал я. Можно будет твоим ноутбуком попользоваться, спросила она. Можно, там у меня порнухи нет, засмеялся я. По дороге домой я пополнил ей счёт на телефоне и проплатил интернет, хотя последние дни было не до интернета. Надо будет почту проверить.

Пришли домой, я пошел раздеваться, Светка прошла на кухню и запустила стиралку. Пошла

в комнату, вернулась в халате с полотенцем, я пошла душ приму, сказала она и ушла в ванну. Я хотел включить ноут, но передумал, пошел на кухню и проходя мимо ванной представил Светку голой в душе, как капли воды стекают по её сиськам, по животу, по лобку и ногам. Я так живо это представил, что член начал твердеть. Я потянул дверь ванной, она открылась, я зашел, Светка стояла в ванной, закрывшись занавеской до середины ванны и держа рукой лейку душа лила себе на голову воду и зажмурившись стояла. Я залюбовался, по стройному телу стекала вода. Я сел на край ванны и провел ей по животу, по бедру, развернув руку засунул кончики пальцев ей между ног. Она раздвинула ноги, даже не открыв глаз и так же лила на себя воду. Я просунул руку ей между ног и провел пальцем ей по дырке в жопе и потом по пизде, проведя дальше по внутренней стороне ноги вернулся обратно к пизде и стал раздвигать ей губы на пизде желая засунуть ей в пизду палец. Она выключила душ, потянула меня за руку, сказав иди сюда. Я залез к ней, она стянула с меня плавки, присев возле хуя, хуй был напряжен, но ещё стоял, выпадая из плавок, когда она их снимала с меня, хуй стукнулся ей о кончик носа, она губами обхватила его и стала сосать заставляя меня переступить ногами, чтобы полностью снять плавки. Не отрываясь от хуя она бросила мои плавки на пол, взялась рукой за хуй и стала